

临沂市发展和改革委员会

A

临发改财信函〔2020〕43号

对市政协十五届四次会议 第446号提案的答复

九三学社临沂市委：

贵单位提出的《关于创设股权类投融资平台(临沂资本中心)的建议》已收悉，我单位进行了认真学习和研究，与金融主管部门进行了会商。根据您的建议，结合我市工作实际，现答复如下。

近年来，市委、市政府高度重视股权投资作用，先后制定出台了《临沂市新旧动能转换基金管理办法》《实施市级财政产业发展资金股权投资改革的意见》，充分发挥财政资金引导作用，通过股权投资的方式支持经济高质量发展。

“十三五”期间，我市积极推动企业在境内外证券交易市场上市，到全国中小企业股份转让系统、齐鲁股权交易中心、青岛蓝海股权交易中心等挂牌，改善企业融资结构，拓宽企业融资渠道。按照“有进有出、动态调整、优化结构、夯实基础”的原则，调整完善拟上市挂牌后备资源企业数据库，跟踪培育，梯次推进，增强企业上市挂牌后备支撑能力。

支持、引导已上市挂牌企业再融资，鼓励有较强实力的企业通过发行各类债券融资，拓展投融资渠道，降低融资成本和杠杆率。

下一步，我单位将会同市地方金融监督管理局、银保监分局等部门，本着畅通投融资信息渠道、促进“政府、企业、投资者”三方共赢的股权市场生态圈形成，集聚政府产业基金和社会资本共同力量、为地方支柱产业增加新动能，培养高净值客户、引导其合理配置股权资产等原则，在举办资本交易大会的基础上，围绕创设股权类投融资平台(临沂资本中心)积极开展前期调研，深入学习北京海淀和济宁的先进经验做法，结合我市实际情况，探索建设临沂资本中心。

最后，十分感谢对金融工作的关心和支持。

临沂市发展和改革委员会

2020年10月29日

(此件主动公开)

联系单位及电话：临沂市发展和改革委员会 8727815

抄送：市政协提案工作委员会